



Путешествие Деда Мороза и Снегурочки

В Новый год и детям и взрослым хочется праздника. Актив Березовского сельского поселения организовали акцию по подготовке новогодних подарков для детей из малообеспеченных, многодетных и приемных семей, а также, чтобы поздравить жителей поселения с наступающим праздником.

Большую помощь в проведении благотворительной акции оказали БУ «Ибресинский ЦСОН» Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики и предприниматель Леван Ремикович Кутелия. В преддверии Нового года Дед Мороз и Снегурочка от всей души поздравили всех с наступающим Новым годом, пожелали здоровья и успехов во всех начинаниях.

Доброе и внимательное отношение, спонсорское участие доставили настоящую радость жителям поселения.